

J A V A S L A T
HAJDÚ-BIHAR MEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÖLCSEY FERENC DÍJA
ADOMÁNYOZÁSÁRA

2022.

A jelölő személy vagy a jelölő szervezet és képviselőjének adatai

A jelölő személy/szervezet neve:	LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
Postai címe:	4281 Létavértes KOSSUTH U.4.
E-mail címe:	titkarsag@letavertesph.hu
Telefonszáma:	+3652585055
Szervezet képviselőjének neve:	Menyhárt Károly
Önkormányzati felterjesztés esetén a képviselőtestületi határozat száma:	

A javasolt személy vagy közösség adatai

A jelölt személy/szervezet neve:	Máté József
Postai címe:	4281 Létavértes Tóth Árpád u.22.
E-mail címe:	mate.jozsef.1962@gmail.com
Telefonszáma:	+36305157407
Szervezet képviselőjének neve:	

A javaslatot megelőző tíz évben adott kitüntetések, elismerések felsorolása
(állami, önkormányzati, szakmai, stb., évszám megjelölésével)

Az adományozás éve	A kitüntetés megnevezése

Hivatalos indoklás rövid összefoglalója (2-3 mondat):

Képzőművészeti alkotótevékenységéért, Létavértesi Képzőművészeti Alkotótábor létrehozásáért, a vizuális kultúra terén kifejtett pedagógiai, művészeti és közösségteremtő munkájáért.

Részletes indoklás, szakmai életút, tevékenység ismertetése:

Máté József 1987 óta a Létavértesi Arany János Általános Iskola pedagógusa. Alapdiplomája, a földrajz-rajz szakos tanári képesítése mellé, 2010-ben okleveles vizuális- és környezetkultúra tanári képzettséget szerzett, melyet 2013-ban pedagógus szakvizsgával egészített ki, mentori, vezetői feladatokra való felkészítést tanulva.

A vizuális kultúra iránt elkötelezett pedagógus, aki nemcsak a katedráról oktat, hanem a hétköznapi életben is arra törekszik, hogy tanítványai fogékonnyá váljanak a képzőművészetek iránt, szert tegyenek egy olyan szemléletre, amely alkalmas a műalkotások befogadására, értelmezésére, értékelésére. Tanítványaival évente részt vesznek megyei és országos rajzversenyeken is, ahonnan minden alkalommal dobogós eredményekkel térnek haza. Ő maga is alkot, több önálló és alkotótársakkal közös kiállításon mutatta meg magát.

Máté József kezdeményezője, szervezője és aktív résztvevője a Létavértesi Művésztelep létrehozásának, mely először 2000-ben nyitotta meg kapuit az alkotók számára, akik többsége a kezdetektől évről évre visszajár. A festő- és grafikusművészek teljes alkotói szabadságot élveznek, sem témában, sem formában nem csorbul önkifejezésük. A tábor indulása óta több mint 200 kép került a város tulajdonába, melyeket közintézményekben helyeznek el, de más városokban is bemutatkoztak már az anyaggal.

Máté József segítője, mentora a helyi amatőr képzőművészeknek is. Közel egy évtizede működik vezetésével az az alkotói kör, amelynek tagjai különböző korúak és foglalkozásukat. A tagok tanulhatnak festészetről, technikákról, kifejezésmódokról, stílusról miközben alkotásaikban visszatükröződik saját egyéniségük, látásmódjuk. A tagok gyarapodó ismeretei bizonyítéka a megrendezett közös tárlatok anyagainak egyre magasabb szintű megjelenése. Alkotó tevékenysége mellett korábban önkormányzati képviselőként is a közösség érdekében dolgozott.

Létavértes, 2022. augusztus 19.


Aláírás

